

## ОТЗЫВ

научного консультанта о Васильеве Ю.Л., доценте кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет)

Васильев Юрий Леонидович в 2007 г. окончил стоматологический факультет МГМСУ, с 2007 по 2009 год обучался в клинической ординатуре по специальности «стоматология общей практики». В 2009 году поступил в очную аспирантуру и в 2012 году защитил диссертацию «Клинико-анатомическое обоснование применения модифицированной анестезии внутрикостной части подбородочного нерва в стоматологической практике» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.14 стоматология и 14.03.01 анатомия человека. В 2019 году присвоено ученое звание доцента по специальности «Стоматология»

С 2009 по 2013 года Ю.Л. Васильев работал преподавателем кафедры анатомии человека МГМСУ им. А.И. Евдокимова, с 2013 по 2016 работал доцентом кафедры морфологии и патологии Медицинский университет «РЕАВИЗ». С 2015 по 2017 год работал доцентом кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний Сеченовского университета, совмещая по настоящее время с работой в одноименной кафедры РУДН. С 2018 г. работает доцентом кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии Сеченовского университета.

Ю.Л. Васильев является врачом-стоматологом, оказывая медицинскую стоматологическую помощь взрослым пациентам, в том числе пациентам с сопутствующей патологией, пожилого и старческого возраста. Постоянно повышает свою квалификацию по специальностям «Стоматология терапевтическая», «Стоматология ортопедическая», «Нейростоматология», «Стоматология детского возраста», «Организация здравоохранения и общественное здоровье», регулярно выступает с лекциями и семинарами как на отечественных, так и зарубежных конференциях, является членом редакционной коллегии научных журналов «Стоматология для всех», «Медицинский алфавит. Стоматология», владеет английским языком на профессиональном уровне, что позволяет ему преподавать иностранным студентам, а также читать лекции и проводить семинары за рубежом. Является членом Европейской федерации по развитию обезболивания в стоматологии (EFAAD), регулярно выступает на конгрессах с докладами.

С 2013 года заинтересовался интеграцией принципов индивидуального подхода, основанного на анатомо-топографических особенностях лицевого скелета, в местное обезболивание в стоматологии. В этой связи была проведена поисковая научно-исследовательская работа, набор материала, его анализ и систематизация, сделаны экспериментальные и клинические исследования. Материалы исследований легли в основу разработки образовательной программы для врачей-стоматологов, ординаторов и

студентов, которую Ю.Л. Васильев преподает с 2016 года на русском и английском языках.

Ю.Л. Васильев является руководителем рабочей группы «Стоматология» при Российском обществе симуляционного обучения в медицине, при его активном участии разработан и внедрен в образовательный процесс первый гибридный стоматологический симулятор.

Ю.Л. Васильев самостоятельно собрал материал и проанализировал результаты исследования, является автором 36 научных работ, в том числе 27 работ в изданиях из перечня ВАК, в том числе 5 статей в Scopus, 2 статей Web of science, 7 тезисов в сборниках конференций, получен положительное решение о выдаче на 1 патент РФ.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет Сеченовского университета.

Научный консультант  
Заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор,  
заведующий кафедрой  
обезболивания в стоматологии  
ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова  
Ул. Вучетича д. 9А, 5 этаж, 502 каб.  
Solomon-rabinovich@mail.ru



Рабинович С.А.

Подпись профессора Рабиновича С.А. заверяю  
Учёный секретарь  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова»  
Минздрава России  
Заслуженный врач России,  
Доктор медицинских наук, профессор



Васюк Ю.А.